

Erratum

Erratum: Relation between personality disorders and characteristics of multiple sclerosis patients and their parents

In the article titled "Relation between personality disorders and characteristics of multiple sclerosis patients and their parents", published on pages 106, August 2018, Volume 7 of Journal of Education and Health Promotion,^[1] the name of the corresponding author is written incorrectly as "Shima Tamannaefar" instead of "Sheida Sarrafzadeh".

The name of the first author is written incorrectly in "How to cite this article" section as "Kamal MN" instead of "Nazari Kamal M".

The "How to cite this article" section should be read correctly as: Nazari Kamal M, Samouei R, Sarrafzadeh S, Tamannaefar S, Ghaebi N, Behrouzi R. Relation between personality disorders and characteristics of multiple sclerosis patients and their parents. J Edu Health Promot 2018;7:106.

Reference

1. Kamal MN, Samouei R, Sarrafzadeh S, Tamannaefar S, Ghaebi N, Behrouzi R. Relation between personality disorders and characteristics of multiple sclerosis patients and their parents. J Edu Health Promot 2018;7:106.

DOI: 10.4103/2277-9531.241137